
Referat af styrelsesmøde  
d. 27/10 og 28/10 2010 

Stedet er Science Centeret i Sorø fra kl. 16.00. 

Til stede: Formand Olav Lyndrup (OL), næstfomand Charlotte Linderoth (CL), Jakob Holm (JH), 

Crilles Bacher (CB), Jes Sixtus Jørgensen (JS), Morten Olesen (MO), Morten Gjeddebæk (MG) og 

Janus Lylloff (JL)  

1. Godkendelse af dagsorden.  

2. Nyt fra møder – alle 

- MG: Møde i fagligt forum. Der opstartes et tredje projekt om matematik og NV.  Der 

henvises til materiale udarbejdet på Egå gymnasium. 

- JS: Fire københavnske skoler har lavet Mapleprojekt med KU. Der findes materiale om 

erfaringerne på www.math.ku.dk -> gymnasiematematik  

Rapporten ligger på 

http://www.math.ku.dk/~gronbaek/Maplekonference/Rapport/Rapport.slut.pdf 

3. Rekruttering af undervisere til matematik  

Udskydes til næste møde 

4. Nyt fra fagkonsulenten  

Punktet falder bort BG mangler 

5. Hvad er aldersprofilen af vores medlemmer – jeg ved ikke om vi kan fremskaffe data 

fra sekretariatet med fødselsdato? Olav 

Data findes ikke. 

6. Brugerbetaling på VUC – høringssvar er sendt Morten O og Olav 

Behandlingen var i folketinget 6. oktober inden var høringssvar sendt til 

undervisningsministeriet, dette trykkes også i næste LMFK blad.  

7. Festligholdelse af 80 års jubilæum  

Udskydes til næste møde.  

8.  Advokataftale om salg af medlemskartotek – Crilles 

http://www.math.ku.dk/
http://www.math.ku.dk/~gronbaek/Maplekonference/Rapport/Rapport.slut.pdf


Crilles har fået udarbejdet et kontraktforslag. Der skal skrives på medlemsblanketten at man 

samtykker til aftalen.  

Nuværende medlemmer gøres opmærksom på dette via LMFK bladet – CB skriver et 

indlæg. 

E-mail adressen sælges ikke. Prisen fastsættes sammen efter fælles drøftelse i LMFK. 

Prisforslag 5 kr. pr adresse. 

9. Nyt fra bogforlaget – status på nye vejledende opgaver til stx B, A og hf C og B.  

Opgavekommissionerne har lavet nye vejledende opgaver, disse og alle de stillede opgaver 

samles i de nye opgavesamlinger. Også med vejledende opgaver i Chi-i-anden opgaver.  

Der arbejdes på at få bogen udgivet elektronisk, formentligt i en tidsbegrænset PDF version 

– bogsalget prissætter. Pris på bog (incl. eBog) og pris på eBog alene. 

Mathit-bogen er i trykken og sendes i løbet af november til alle medlemmer sammen med 

hæfte om undervisningsdifferentiering. 

10. Medlemsfordele - eksisterende og nye aftaler. Morten G. og Jakob 

Der er intet nyt. 

11. TEMA: IT i undervisningen – bilag er MATHIT bogen og http://www.mathit.dk 

a. Hvordan bruges it i dag? 

b. Hvordan kan vi bringe MATHIT projektet ud og videre? 

c. Hvordan laver vi kurser til it?  

JS og JL udarbejder et overslag til en større satsning til kursusudvalget: 

En model for et rekvirerbart skolekursus med it fra bunden, pædagogisk vinkler, evt. 

lavet som en hel pakke med hotline. Forløbet kan evt. tage udgangspunkt i et færdigt 

forløb over et antal moduler med et emne fra kernestoffet.  

Projektet vendes i kursusudvalget.  

Under drøftelsen af punktet fandt vi det nødvendigt at kende mere til medlemmerne. Vi 

vil iværksætte en medlemsundersøgelse. MO laver et udkast til spørgeskema. 

Vi rekvirerer medlemmernes email vis regionallederne – JH sætter det i værk. 

12. Evt. 

Barcelona IV er blevet 1 dag længere pga. flyafgange. 



Kommende møder: 

21/11 kl 10 i Odense 

9/1 kl. 10 i Odense 

11-12/3 i Jylland? 

 


